
Gulet Marmaris Fetije Marmaris
Program putovanja

Program putovanja br. 1: MARMARIS – FETIJE – MARMARIS

Polasci: 03.06, 10.06, 17.06, 24.06, 01.07, 08.07, 15.07, 22.07, 29.07, 05.08,
12.08,19.08,26.08, 02.09, 09.09, 16.09, 23.09, 30.09.2023.   8 dana / 7 noći 

1. dan BEOGRAD – MARMARIS (aerodrom Bodrum 110 km)
Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” kod šaltera KonTiki travela dva sata pre leta; čarter
let na relaciji Beograd – Bodrum. Sletanje u Bodrum posle dva sata leta. Transfer do marine u
Marmarisu. Ukrcavanje na gulet posle 17h. Slobodno vreme, večera i noćenje u marini.

2. dan ZALIV EKINCIK
Posle doručka isplovljavanje i plovidba ka mestu Ekindžik. Opcioni jednodnevni izlet: Dalijan (30 km)
i obilazak antičkog grada Kaunos, plovidba rečnim dolmušem i ručak na obali reke Dalijan. Povratak
na gulet, slobodno vreme i noćenje u zalivu Ekindžik.

3. dan OSTRVA TERSANE ISLAND – KIZIL ADA
Rano ujutru otpočinje plovidba ka Fetijama. Gulet prolazi mesto Desibilmez i stiže u zaliv Fetije u
kom se nalaze najlepše plaže i uvale u Turskoj. Doručak kod ostrva Tersane, noćenje kod ostrva Kizil
Ada.

4. dan FETHIYE
Dolazak u marinu u gradu Fetije u ranim jutarnjim časovima. Slobodno vreme dok posada čisti brod i
obnavlja zalihe. Opcioni izlet: kanjon Saklikent i čuvena plaža Oludeniz (ručak je uključen). Slobodno
vreme, večera I noćenje u marini u Fetijama.

5. dan OSTRVA GÖCEK – YASSICA ISLAND
Posle doručka isplovljavanje i plovidba ka ostrvima u blizini mesta Godžek. Krstarenje među
mnogobrojnim ostrvima sa pauzama za kupanje u kristalno čistim vodama turskog dela Mediterana.
Pristajanje kod ostrva Yassica. Noćenje.

6. dan BEDRI RAHMI – SARSALA – AGA LIMANI
Posle doručka obilazak zaliva Bedri Rahmi koji je dobio naziv po poznatom turskom slikaru i pesniku.
Nakon toga, plovidba do mesta Sarsala i noćenje u zalivu i luci Aga Limani.

7. dan KADIRGA – PARADISE ISLAND – MARMARIS
Krstarenje do zaliva Kadirga rano ujutru, pauze za kupanje, obilazak zaliva Turundž i Rajskog ostrva.
U popodnevim časovima pristizanje u marinu u Marmarisu. Noćenje.



8. dan MARMARIS (aerodrom Bodrum 110 km) – BEOGRAD
Nakon doručka napuštanje guleta i transfer do aerodroma u Bodrumu. Čarter let na relaciji Bodrum
– Beograd. Dolazak u Beograd posle dva sata leta.

KRAJ PROGRAMA

*U povratku o satnici transfera putnike obaveštava agencijski predstavnik. Agencijski
predstavnik putnike ispraća do marine u Marmarisu i brine o njihovom transferu od i do
aerodroma. Tokom boravka na brodu nije predviđeno prisustvo agencijskog predstavnika
na brodu i u marinama. Kapetan broda može izmeniti planirani program u zavisnosti od
stanja mora i vremenskih uslova.

Opis
Gulet Krstarenje guletom je jedinstvena prilika da provedete svoj odmor na originalan i neuobičajen
način, da istražite prelepu tursku obalu onako kako ona to zaslužuje – sa mora. Ovo putovanje
sportskog karaktera namenjeno je ljudima kojima su kontakt sa prirodom, kupanje u najčistijim
zalivima, druženje i opuštena atmosfera, draži od raskošnih hotela i luksuzno opremljenih soba.
Guleti su autentični turski ribarski drveni jedrenjaci, adaptirani za potrebe turista. Najčešće imaju
6-8 kabina, u koje je na malo prostora vrlo vešto upakovano sve što Vam na ovakvom putovanju može
zatrebati. Kabine primaju maksimalno dve osobe i imaju malo kupatilo sa wc-om i tušem. Na palubi
su postavljeni dušeci, pa se mnogi odlučuju da noć provedu spavajući pod vedrim nebom, okruženi
mirisom mora. Posadu čini nekoliko mornara koji su istovremeno kuvari, konobari i dobri poznavaoci
obale. Usluga je na bazi punog pansiona, a hrana je uglavnom lagana, letnja, sa raznovrsnim
salatama i jelima pripremljenim tako, da ćete možda naučiti nešto novo i pokušati da ih i sami
spremite kod kuće. Piće se plaća, a cene na brodu su pristupačne. Prva i poslednja noć ovog
putovanja provode se u marini u Marmarisu ili Bodrumu, živopisnim gradovima turske egejske obale,
idealnim za noćni provod i šoping. Ostali dani i noći su u najlepšim zalivima poteza obale između
Bodruma i Fetija koji karakterišu borova šuma i kristalno čisto, tirkizno more. Grčki biseri Simi i
Rodos čekaju da istražite njihove stare gradove, tvrđave, arheološka nalazišta, čisto more i prelepe
plaže. Iskusna posada bira uvale bez gužve, kojima je najčešće pristup moguć samo sa vode. Na
Vama je samo da uživate u kupanju, ronjenju, sunčanju, odmoru, ukratko – jednom vrhunskom
doživljaju, po pristupačnoj ceni. Turska se geografski proteže na dva kontinenta. Anadolija, azijski
deo države, zauzima oko 97% površine Turske. Evropski deo koji se nalazi u istočnoj Trakiji zauzima
oko 3% površine države (23.623 km²). Sveukupne granice Turske dugačke su 9.850 km, od čega
7.200 km zauzimaju morske granice. Na zapadu Turska izlazi na Egejsko more, na jugu ima izlaz na
Sredozemno more, te na severu na Crno more. Na kopnu Turska graniči sa osam zemalja sa
ukupnom dužinom kopnenih granica od 2.648 km. Na severozapadu graniči s Grčkom (206 km
granice) i Bugarskom (240 km), na severoistoku s Gruzijom (252 km), Jermenijom (268 km),
Azerbejdžanom (eksklavom i autonomnom republikom Nahičevan, 9 km), na istoku s Iranom (499
km) i na jugu s Irakom (352 km) i Sirijom (822 km). Nedaleko od obale Turske nalazi se i Kipar koji
je politički podeljen na međunarodno priznatu Kiparske Republike i Tursku Republiku Severni Kipar,
koju priznaje samo Turska. Sever Turske je jedno od seizmički najaktivnijih područja na svetu s vrlo
čestim zemljotresima. Od većih gradova posebno je potresima ugrožen Istanbul.

Cenovnik

Cenovnik

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/krstarenje-guletom/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0


Aranžman obuhvata

 Čarter let na relaciji Beograd – Bodrum – Beograd.
 Grupni transfer autobusom od aerodroma u Bodrumu do izabranog hotela, u odlasku i
povratku.
 Aerodromske takse za čarter let u iznosu od 41,56 evra (25,06 evra ukupna taksa aerodroma
Nikola Tesla i 16,5 evra aerodroma Bodrum). Plaćanje se vrši u agenciji. Aerodromske takse i
eventualne doplate za gorivo su sastavni deo paket aranžmana, ali je njihova promena moguća
i dozvoljena do momenta polaska.
 Hotelske usluge prema programu, od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog
napuštanja a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle
14:00h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00h) ili od vremena leta
aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje
cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ukoliko je aranžmanom
predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi i poslednji obrok računaju se oni koji budu
posluženi u avionu, i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske obroke uobicajene za to doba
dana. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu
korišcene zbog fakultativnih izleta.
 Usluge vodiča i organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, lični troškovi i ostale
nepomenute usluge.
 Individulani transfer – na upit.

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano).
Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na
dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je
samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

– Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana
pre polaska na put,
– gotovinski,
– čekovima građana do 6 mesečnih rata,
– platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina),
– preko računa,
– administrativna zabrana



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 122/2021 A. Fun travel je ovlašćeni subagent


